
Шановні люди!
Просимо всіх українців та українок

і всіх небайдужих людей Світу:
Будь ласка,

допоможіть у вирішенні наступних питань:
1)  Саме  нескладне,  але  для  українців  — сьогодні  одне  з

найактуальніших  —  освітлення  та  приготування  їжі  в
умовах  війни,  коли  періодично,  від  4  годин  до  1  доби  та
більше відключається електричне світло.

Для того, щоб вирішити цю проблему, рекомендуємо:
а)  придбати  Акумуляторний  ліхтарик,  а  краще

акумуляторний ліхтарик-підсвітку (у кого є акумулятор чи
навіть  електрогенератор(електрогенератор  повинен
знаходитись за межами квартири) — це ще краще).

Також  для  освітлення  можна  використовувати
павербанк, приєднавши до нього USB фонарік (продаються
такі  —  вони  малосильні,  але  все-такі  дають  трошки
світла).

б)  замість  свічок,  які  досить  дорогі,  краще
використовувати  світильник  на  олії(підходить  майже
будь-яка  РАФІНОВАНА  ОЛІЯ)  —  це  виходить  дешевше
свічок приблизно в 5-10 разів. 

Крім того, професійно зроблений світильник (наприклад
спіралєвидний,  з  проволоки  —  Ви  можете  самі  такий
зробити) зручніше і безпечніше свічок.

в) замість туристичної газової горілки(яка також є дуже
небезпечною)  пропонуємо використовувати опалення міні
пічкою,  яку  дуже  просто  зробити  з  простої  консервної
банки. Приготування їжі на міні пічці на рафінованій олії
(наприклад  соняшниковій,  але  підходить  БУДЬ-ЯКА  але



РАФІНОВАНА  ОЛІЯ)  дешевше  за  газ  та  сухий  спирт
також у 5-10 разів. 

Конструкції світильнику та міні пічки описаний у файлі
www.rerih.tk/svitylnik ta pichka.pdf

До людей — Ви можете сприяти економії грошей інших
людей  всіляко  розповсюджуючи  цю  ідею(освітлення  та
приготування  їжі  за  допомогою  звичайної  їстівної
рафінованої  олії).   Також  Ви  можете  виготовляти  ці
світильники  і  міні  пічки  для  людей(безкоштовно  або  за
гроші  —  не  має  великого  значення  —  головне,  це  буде
ЕКОНОМИТИ ЛЮДЯМ ГРОШІ — що на  сьогодні,  дуже
важливо,  а  головне  —  ДАСТЬ  МОЖЛИВІСТЬ  ЛЮДЯМ
будучі  НЕЗАЛЕЖНИМИ  ВІД  СВІЧОК  ТА  ГАЗУ  і
освітлювати свої приміщення та підігрівати(і, в маленькій
кількості і готувати) собі їжу або напої).

Якщо Ви забажаєте розповсюджувати світильники або
міні  пічки  далі,  може  Вам  стануть  у  нагоді  наступні
матеріали (об’яви): rerih.tk/objav2.pdf та  rerih.tk/objav5.pdf.

До речі — конструкція міні пічки(у варіанті, коли в неї не
пробивається отвір) співпадає  з конструкцією так званої
“окопної  свічки”  —  але  в  нашому  випадку  опалення  та
освітлення йде за допомогою звичайної олії, що по-перше —
дешевше в  5-10  разів,  по  друге  — в  окопну  свічку  можна
періодично доливати олію, і вона буде діяти в багато разів
довше,  і,  головне  —  замінивши  віск(парафін)  звичайною
рафінованою  олією  МИ  РОБИМО  ОКОПНІ  СВІЧКИ
замість  одноразових  БАГАТОРАЗОВИМИ  (теоретично
НЕСКІНЧЕННОРАЗОВИМИ)!

Можете використовувати їх в своїх цілях. 
Може буде зручніше використовувати першоджерело —

файли rerih.tk/objav2.doc та  rerih.tk/objav5.doc. 



Якщо у Вас є будь-які пропозиції — будь ласка пишіть на
StudiyaReriha@gmail.com — будемо раді поділитися з Вами
досвідом, наробітками.

2) Друга мета — Культурне виживання під час війни.
(а також під час мирного часу, але це — трошки пізніше).
Це — ще важливіше, ніж перше.
Кожний з людей може долучитися до цієї потрібної та

корисної справи.
Наприклад,  з  приводу  виживання  в  умовах  відключення

електроенергії: www.rerih.tk/economy_ukr.pdf  та
rerih.tk/economy_rus.pdf.

3) Третя і головна мета — недопущення атомної війни(це
основна небезпека для людства — ця війна НЕ ПОВИННА
БУТИ РОЗВ’ЯЗАНА В ЖОДНОМУ ВИПАДКУ!)

Також потрібно працювати над механізмом ПЕРЕШКО-
ДЖАННЯ ТА ЗАВЕРШЕННЯ ВСІХ ВІЙН НА ПЛАНЕТІ.

На сьогодні ДОСТАТНЬО ПОЛІТИЧНИХ, ЕКОНОМІЧНИХ
та, взагалі ГРОМАДСЬКИХ механізмів, щоб це зробити.

Це  —  дуже  не  проста,  але  РЕАЛЬНА  ЗАДАЧА,  ЯКА
ПОТРЕБУЄ  ВКЛЮЧЕННЯ  БАГАТЬОХ  ЛЮДЕЙ,  але  без
вирішення  цього  питання  вирішення  всіх  інших  питань
взагалі втрачає сенс.

Як до цього долучитися? Та як завгодно!!!
Можна розповідати знайомим про  недопущення атомної

війни,  розповсюджувати  про  це  інформацію  в  інтернеті,
писати  про  це  вірші  та  складати  пісні,  виходити  з
плакатами,  складати  оповідання  та  виступати  на
мітингах, будь яких зборах та телепередачах  — простори
безмежні! Було б бажання!

На сайті rerih.tk достатньо багато матеріалів на подібну
тематику. 

Наприклад: rerih.tk/Dear_Peoples.pdf та rerih.tk/!!!protect.pdf



Удачі всім і всього Самого Доброго!
Мирного Всім Неба!
Хай буде Світу Добре!

Даний матеріал, по можливості, буде доповнюватися!
Нехай вціліє наша прекрасна планета Земля!!!


